

«ИСТОРИЯ ПРОРОЧЕСТВ»

1

Недавно, из под пера талантливого, общеизвестного писателя и публициста Г. Формана вышла в свет его новая книга «История Пророчеств», издательство Фаррар и Райнгард, Моррей Хилл, Нью Йорк. Книга эта вышла более чем своевременно, ибо никогда еще человечество не стремилось так упорно к прозрению в будущее, как в настоящую эпоху.

Пророчество — способность заглядывания в будущее, вне времени и пространства, является наиболее исключительным даром, которым владеет человеческий дух. Генри Жэме Форман издавна интересовался сюжетами пророчеств, посвятив несколько лет научным изысканиям и изучению пророчеств с древних времен до настоящего времени. Его книга содержит в себе исключительный материал огромного количества предсказаний и пророчеств, начиная с библейских времен и захватывая последующие периоды истории человечества, а также со временных предсказаний, указывающих на серьезность и подчас опасность в ближайшем будущем.

Углубившись совершенно безпристрастно и без каких либо предубеждений в свою задачу, автор представляет ряд фактов дающих неоспоримые доказательства о том, что пророческий дар является абсолютной действительностью. Огромное количество уже сбывшихся пророчеств, которые вполне подтверждены рядом исторических событий, указывают на то, что они не могут быть приписаны к случайностям и совпадениям.

«История пророчеств» настолько захватывающе написана, что со времени своего появления она вызвала бурю, как протестов со стороны тех, которые живут лишь считаясь с пульсом «фегодня», так и восторженных отзывов и признания неоспоримой авторитетности автора со стороны нескольких тысяч читателей, ибо книга уже выходит в третьем издании.

Читателю даются новые проблемы для мышления, факты поражающие по своей кажущейся невероятности, несущие разрушение в своем эволюционном процессе, и вместе с тем предсказанные веками назад до их завершения, с математической аккуратностью и точностью.

Пророчества библейские, средних веков, замечательная глава посвященная Нострадамусу, позднейшим провидцам и пророкам, пророчества относящиеся к Французской Революции, Великой войне нашей эпохи, пророчества по отношению к Америке — являются лишь некоторыми главными этой необычайной книги. Она

превосходно иллюстрирована репродукциями картин старых и современных мастеров.

«История пророчеств» читается с захватывающим интересом и является крупным вкладом в сокровищницу современной литературы.

В заключение приведем слова автора, которыми он заканчивает свою книгу: «Действительно ли близится Золотой век, о котором мечтал Барклей? Действительно ли близится «всемирное братство народов» и «великая эпоха для человечества», которую предсказал Дэвис и многие другие авторы?»

Мы знаем о кризисе, разрушениях, войнах и испытаниях, которые предсказаны многими пророками по отношению к нашей эпохе. Все же, судя по изысканиям и открытиям Рериха в Азии, буддисты от Цейлона до Монголии напряженно ожидают Майтрею, племена Алтая ждут Белого Бурхана, евреи ждут Мессию, мусульмане — Мутазара. «Короче говоря, высшие и лучшие пути жизни ожидаются всем миром, будучи предсказаны во всех концах земного шара. Несмотря на катаклизмы и разрушения, указанные на ближайшие сроки, пророчества, идущие из далекого прошлого, несут мир и исцеление для человеческого сердца».

М. Андар.

Нью Йорк.

ПУШКИНСКИЙ — ПОДАРОК Д

Обще-Русское Пушкинское Общественное Культурно-Просветительное Общество выпустило небольшой сборник произведений Пушкина.

В сборник включены лучшие стихи и прозы. Они распределены так, чтобы было легко сказать слово о Пушкине помещено несколько стихотворений и прозы другими поэтами — Лермонтовым, Есениным. В сборнике также есть на обложке художника П. Г. Филова. Цена с пересылкой 25 центов.

Заказы адресовать:
R A S S
1722 West Chicago Ave.
Russian Publishers

«ЗЕМЛЯ И

Поступил в продажу литературный альманах «Земля и Люди» выходящий периодически в Нью-Йорке под редакцией Б. Миклашевского.

В первом выпуске 117 страниц, авторы: Аллена, Т. Андреева, Б. Волкова, Н. Дудурова, И. Рериха и др.

Во втором сборнике 131 страница, авторы: Волкова, Л. Гроссе, О. Ильин, Н. Резникова, Л. Хайндрова, И. Колонской, А. Рославлева и др.

Цена каждого номера 60 центов. Заказы направлять в редакцию «Рассвета» по адресу:
"R A S S
1722 W. Chicago Ave.

Рассвет - 1406 Ave. 1937

ропе поезда не опаздывают. До войны опоздания случались, но тоже редко, а на перегоне Петербург — Москва опозданий совсем не было, так как это очень важная артерия.

Выхожу на станцию Калинин — Тверь. Народу на станции довольно много. Много народу спит на лавках, но сидя. Буфет закрыт.

Поезд стоять будет почему-то долго — минут 35-40.

Иду к городу.

Тротуары весьма жалкие; мостовой почти не видно.

Грязь.

Редкие, бедно одетые прохожие.

Взвод солдат в ватных кацавейках и обмотках, плохо обернутых; будки с надписью: "Ларек Рабоче - Крестьянской Кооперации, но давно заколоченный и покрытый дико - хулиганскими надписями.

Баба поперек улицы тащит ведро с водой. Ведро деревянное.

Итти далеко нельзя — да и грязно.

Из труб кое-где струится дым: это советские граждане готовят завтрак.

Коммунизм обещал освободить женщину от домашнего хозяйства, но видно пока еще не освободил.

Мальчишка бежит босиком по мерзлой земле; на голове у него старая шляпа без полей; он смотрит на меня, останавливается и просит:

— Дай папироску! У меня мамка вдова.

Я сую мальчишке (ему лет 8-9) три папиросы и даже не спрашиваю, отчего он босиком? зачем он курит? и почему он думает, будто сын советской вдовы имеет право попрошайничать?

Возвращаюсь в поезд и ложусь, но не спится.

Мимо бегут железнодорожные здания очень солидной постройки, но запущенные, некрашенные лет 20; деревенские халупы ветхие с лысыми крышами, покосившиеся, безнадежные.

Новых зданий нигде не видно.

Кой-где, но редко виднеются и "социалистические" вышки, но и оне пусты: дозор появился во время уборки хлебов.

Просыпается и мой сосед; он заговаривает со мной по русски; я отвечаю по-английски.

Сосед не знает английского; перехожу на немецкий. Оказывается мой виз-а-ви швед, совсем еще молодой человек, инженер, работал в России два года, вернулся в Швецию, но не мог там устроиться и едет обратно в СССР.

Швед видимо не доверяет тому, что я турист и усиленно расхваливает Советы.

Непонятно, зачем он возвращался в Швецию и сидел там целый год без всякого дела.

Оказывается, и Швеция очень

шпалам шагают с котомками за спиной советские граждане, которым железнодорожный билет не по карману.

Так же шагали они по шпалам и до революции.

Вот и Москва недалеко!

Много промышленных дворцов, фабричные трубы, краны, фабрики, стеклянные крыши, железобетон.

Индустриализация!

Пятилетка!

Железнодорожных путей все больше и больше.

Москва все гуще обступает путь.

Швед объясняет мне, что фабрики и заводы решено строить на север от Москвы; жилые дома — к югу.

Вот и Москва!

Центр Мировой Революции.

Резиденция Сталина.

Он — "гениальный вождь народов" СССР, духовный отец всех революционно настроенных пролетариев во всем мире.

На всем земном шаре в любой стране, в любом селении, обязательно должны быть две кучки людей. Одна будет на стороне Сталина; другая — против него.

Мы приехали.

Три вокзала:

Николаевский, старенький и маленький с узенькой башенкой; рядом Ярославский — помоложе — в древне-русском стиле. Напротив, через площадь, Казанский с башней, представляющей точную копию татарской башни в г. Казани. Этот вокзал закончен в 1915 г.

Все старое, дореволюционное.

На-чай. Давали "на чай" и до революции.

Низкие поклоны проводника и носильщиков.

Также кланялись они и до Революции.

Садимся в автомобиль и быстро катим по какому то новому, незнакомому городу, который лишь смутно напоминает древнюю Москву. Полное отсутствие лошадей, масса автомобилей, густая толпа прилично одетых прохожих.

Новые незнакомые улицы, возникшие в "ударном порядке"; хорошие мостовые, несравненно лучше довоенных, которых раньше не было; новые громадные дома, — и мы останавливаемся у двух величественных зданий-близнецов, которые построены совсем недавно и даже еще не окончены.

Мы у бывших Охотных Рядов, которых больше нет.

Вместо них новое 10-этажное здание. Внизу громадный гастрономический магазин; наверху гостиница "Новая Москва.»

Напротив — таких же размеров здание Московского Совета.

Два американских небоскреба.

СССР догоняет Америку.

М. Налетов.

25-ЛѢТІЕ СВЯЩЕННОСЛУЖЕНІЯ ПРОТОІЕРЕЯ ІОАННА КОЗИЦКАГО.

Въ Сентябрѣ с. г. исполняется 25 лѣтъ со дня принятія священнаго сана о. Іоанномъ Козицкимъ, посвятившимъ всѣ эти годы на службу своему народу и православію здѣсь въ Америкѣ.

Послѣ окончанія Таврической, въ г. Симферополѣ, Семинаріи, въ 1905 году, о. Іоаннъ поступаетъ въ Харьковскій Ветеринарный Институтъ гдѣ обучается три года. Видно, что суждено было молодому Ивану Ильичу быть лѣкаремъ душъ человѣческихъ и мы видимъ его уже на посту учителя въ Херсонскомъ Монастырѣ въ Севастополѣ, куда онъ назначенъ былъ Епископомъ Алексіемъ, бывшимъ ректоромъ Казанской Духовной Академіи.

Въ 1912 году Высокопреосвященный Владыка Платонъ, во время своей поѣздки въ Россію замѣчаетъ молодого учителя Ивана Ильича и предлагаетъ ему ѣхать въ Америку для миссіонерской работы.

Іюля 11, 1912 года Иванъ Ильичъ женится на двницѣ Христинѣ Александровнѣ Воиновой и 2-го Сентября 1912 года, по распоряженію Владыки Платона, Преосвященный Димитрій (въ мѣрѣ кн. Абашидзе), Епископъ Таврической, рукополагаетъ въ священникъ сына Ивана Ильича для прихода въ Америкѣ. Въ Америку о. Іоаннъ пріѣхалъ 8-го Января 1913 года и первый его приходъ былъ въ Фолль Риверъ, Масс.

Большая любовь къ своему

народу и преданность къ Св. Православію вмѣстѣ съ природными дарованіями выдвигаютъ молодого миссіонера на отвѣтственные посты. Служить онъ въ Ньюаркѣ, въ Вилкес-Барре, Па., гдѣ занималъ должность Благочиннаго того округа и члена Епархіального училищнаго Совѣта. Дальше мы его видимъ настоятелемъ Эмигрантскаго Дома въ Нью-Йоркѣ и преподавателемъ Духовной Семинаріи. Съ 1919 года онъ состоитъ членомъ Епархіального Совѣта.

Въ настоящее время о. Іоаннъ настоятельствуетъ на одномъ изъ старѣйшихъ приходовъ въ Америкѣ, въ городѣ Ансонія, Конн., гдѣ пользуется большимъ уваженіемъ и любовью своей паствы.

Въ семьѣ о. Іоанна трое дѣтей. Старшая дочь Евсевія Ивановна окончила университетъ и получила степень «Мастеръ офъ Инглишъ» съ правомъ преподаванія англійскаго и французскаго языковъ. Вторая дочь Викторія и сынъ Владиміръ.

Въ воскресенье, 5-го Сентября, с. г. Преосвященный Епископъ Макарій совершитъ богослуженіе въ Ансоніи, куда соберутся сосѣди - сослуживцы дабы лично поздравить юбиляра съ уважаемой Матушкой Христиной Александровной. Присоединяюсь и къ многочисленнымъ друзьямъ и почитателямъ о. Юбиляра и желаю здравія и благоденствія и многихъ, многихъ лѣтъ.

Прот. В. Лииковичъ.

ЖЕНЩИНЫ И ДѢТИ

ВСТУПАЙТЕ ВЪ СВОЕ РУССКОЕ ПРАВОСЛАВНОЕ КАВОЛИЧЕСКОЕ ЖЕНСКОЕ ОБЩЕСТВО ВЗАИМОПОМОЩИ

Вступать могутъ женщины: отъ 16 до 45 лѣтъ включительно, со страховкой на: \$1,000.00, \$750.00, \$500.00 и \$250.00 долларовъ на случай смерти. Дѣти, мальчики и дѣвочки, могутъ вступать отъ 2 до 16 лѣтъ включительно и страховаться на \$100.00 и \$300.00 долларовъ на случай смерти. Плата для дѣтей: за \$100.00 — 15 центовъ и за \$300.00 долл. — 25 цент. въ мѣсяцъ. Вступныхъ взносовъ не требуется.

Мѣсячные взносы для женщинъ ниже другихъ, самыхъ крупныхъ страховыхъ компаний Америки. Напримѣръ: для 30 лѣтней женщины взносы въ наше Общество — \$17.76 въ годъ, съ платой помѣсячно. А въ амер. компанияхъ: \$20.77, \$24.28 и \$24.38 въ годъ, съ платой всей суммы впередъ за годъ.

За подробными поясненіями обращайтесь:
къ Предсѣдательницѣ Об-ва М. І. Константиновичъ

Mrs. Mary J. Konstantinovich,
645 N. Main St., Wilkes-Barre, Pa.

или къ Секретаршѣ Общества Е. Ф. Ломакиной

Mrs. Helen Lomakin, Secretary,
62 Ketchum St., N. S Pittsburgh, Pa.

ВЕЛИЧЕСТВЕННОЕ ДУХОВНОЕ ТОРЖЕСТВО СВ. АНДРЕЕВСКАГО РУССКАГО ПРАВОСЛАВНАГО ПРИХОДА ВЪ ЛИНДОРѢ, ПА. (Боттлеръ, Па.) СОСТОИТСЯ 6-ГО СЕНТЯБРЯ, Н. СТ., НА ЛЕЙБОРЪ ДЕЙ

Въ этотъ день Преосвященнѣйшій Епископъ ВЕНІАМИНЪ Питтсбургскій изволитъ совершить съ сонмомъ доокрестнаго духовенства торжественное освященіе вновь отремонтированнаго Св. Андреевскаго храма.

Начало Архіерейскаго Богослуженія точно въ 10 часовъ утра. По окончаніи Богослуженія и освященія храма, въ 2 часа послѣ обѣда, устраиваетъ приходъ БАНКЕТЪ, на которомъ выступятъ свои и чужіе ораторы съ прекрасными рѣчами.

На сіе торжество Церковный Комитетъ приглашаетъ братьевъ по вѣрѣ и народности изъ: Брекенриджъ, Натрона, Кортесвилль, Нью-Кестль и со всей околицы города Питтсбурга.

Настоятель и Церковный Комитетъ.

ВНИМАНИЕ! — ВНИМАНИЕ!

НЬЮАРКЪ и ОКОЛИЦА
СВ. МИХАЙЛОВСКОЕ БРАТСТВО No. 92

по случаю 35-ти годичнаго Юбилея

Устраиваетъ

ВЕЛИЧЕСТВЕННЫЙ БАНКЕТЪ И БАЛЪ

ВЪ ВОСКРЕСЕНІЕ 5-ГО СЕНТЯБРЯ, 1937 ГОДА

ГАЙО.

Духа въ
страиваетъ
мѣстными
внѣшней Пик-
въ Фал-
орый про-
членовъ и
ей. Начало
Приходите
другъ съ

ручаетъ
омитетъ,
скій,
д. Бр-ва.

ТОРЖЕ-
СИТИ, ПА.

Сент. с. г.
ысокопре-
МЪ, Ар-
ускій и
сонмомъ
-Баррская
насти Ар-
а, совер-
Литургію
Русск.
амъ, на
Сити, Па.

остоится
ніе но-
мъ брат-
рытомъ

орковный
Св. Пок-
ославна-
Сити
на сіе
ихъ лю-
ре, Эд-
Алденъ
Форджъ.
тъ, Май-
Симп-

Комитетъ.

RK,
escrip-
gist

Месса for
dicines.
ПА.

еками въ Кар-
ающими город-
ны, гдѣ живутъ
Вандлингъ и
сека, пріятель

2608 Авг. 1937
«С В Ъ Т Ъ»

«ИСТОРИЯ ПРОРОЧЕСТВЪ»

(ВЪ ЖИЗНИ ЧЕЛОВѢЧЕСТВА СЪ ДРЕВН. ВРЕМЕНЪ ДОНЫНѢ)

ГЕНРИ ЖЭМСЪ ФОРМАНЪ.

Недавно, изъ подъ пера талантливаго, обще-известнаго писателя и публициста вышла въ свѣтъ его новая книга «Исторія Пророчествъ», Издательство Фарраръ и Райнгардъ, Моррей Гилль, Нью-Йоркъ.

Книга эта вышла болѣе чѣмъ своевременно, ибо никогда еще человѣчество не стремилось такъ упорно къ прозрѣнію въ будущее, какъ въ настоящую эпоху.

Пророчество — способность заглядыванія въ будущее, внѣ времени и пространства, является наиболѣе исключительнымъ даромъ, которымъ владѣетъ человѣческой духъ.

Генри Жэмсъ Форманъ издавна интересовался сюжетами пророчествъ, посвятивъ нѣсколько лѣтъ научнымъ изысканіямъ и изученію пророчествъ съ древнихъ временъ до настоящаго времени. Его книга содержитъ въ себѣ исключительный матеріалъ огромнаго количества предсказаній и пророчествъ, начиная съ библейскихъ временъ и захватывая послѣдующіе періоды исторіи человѣчества, а также современныхъ предсказаній, указывающихъ на серіезность и подчасъ опасность въ ближайшемъ будущемъ.

Углубившись совершенно безпристрастно и безъ какихъ либо предубѣжденій въ свою задачу, авторъ представляетъ

рядъ фактовъ, дающихъ неоспоримое доказательство о томъ, что пророческій даръ является абсолютной дѣйствительностью. Огромное количество уже сбывшихся пророчествъ, которые вполне подтверждены рядомъ историческихъ событій, указываютъ на то, что они не могутъ быть приписаны къ случайностямъ и совпаденіямъ.

«Исторія Пророчествъ» настолько захватывающе написана, что со времени своего появленія она вызвала бурю, какъ протестовъ со стороны тѣхъ, которые живутъ лишь считаясь съ пульсомъ «сегодня», такъ и восторженныхъ отзывовъ и признаній неоспоримой авторитетности автора со стороны нѣсколькихъ тысячъ читателей, ибо книга уже выходитъ въ третьемъ изданіи.

Читателю даются новыя проблемы для мышленія, факты поражающіе по своей кажущейся невѣроятности, несущія разрушеніе въ своемъ эволюціонномъ процессѣ, и вмѣстѣ съ тѣмъ предсказанные вѣками назадъ до ихъ завершенія, съ математической аккуратностью и точностью.

Пророчества библейскіе, среднихъ вѣковъ, замѣчательная глава посвященная Нострадамусу, позднѣйшимъ провидцамъ и пророкамъ, пророчества, относящіеся къ Французской Революціи, Великой Войнѣ нашей эпохи, пророчества

по отношенію къ Америкѣ — являются нѣкоторыми главами этой необычайной книги. Она превосходно иллюстрирована репродукціями съ картинъ старыхъ и современныхъ мастеровъ.

«Исторія Пророчествъ» читается съ захватывающимъ интересомъ и является крупнымъ вкладомъ въ сокровищницу современной литературы. Въ заключеніе приведемъ слова автора, которыми онъ заканчиваетъ свою книгу:

«Дѣйствительно ли близится Золотой Вѣкъ, о которомъ мечталъ Барклей? Дѣйствительно ли близится «всемирное братство народовъ» и «великая эпоха для человѣчества», которую предсказалъ Дэйвисъ и многіе другіе авторы?

Мы знаемъ о кризисѣ, разрушеніяхъ, войнахъ и испытаніяхъ, которые предсказаны многими пророками по отношенію къ нашей эпохѣ. Все же, судя по изысканіямъ и открытіямъ Рериха въ Азій, буддисты отъ Цейлона до Монголіи напряженно ожидаютъ Майтрею; племена Алтая ждутъ Бѣлаго Бурхана, евреи ждутъ Мессію, мусульмане — Мунтазара. «Короче говоря, высшіе и лучшіе пути жизни ожидаются всѣмъ міромъ, будучи предсказаны во всѣхъ концахъ земнаго шара. Несмотря на катаклизмы и разрушенія, указаны ближайшіе сроки, пророчества идущія изъ далекаго прошлаго, несутъ миръ и исцѣленіе для человѣческаго сердца».

М. Андаръ.
Нью Йоркъ.

ПРОШЕНІЕ ЦЕРКОВНАГО ПРАВОСЛАВНАГО ПРАВЛЕНІЯ ВЪ КУЦУРѢ, ЮГОСЛАВІЯ.

Дорогіе сестры и братья!

Наше село Куцура есть первымъ русскимъ селомъ въ Югославіи, которое начало возвращаться назадъ въ правдѣдную нашу Св. Православную вѣру. Мы были первыи изъ карпаторусскихъ переселенцевъ, которые оставивши Карпаты, здѣсь на новой намъ землѣ, Югославіи, первые махнули рукой на Ватиканскую унию и приняли св. и милое намъ православіе.

Сожители наши начали насъ осмѣивать. Въ униатскихъ целибатскихъ церквахъ начали молиться, чтобы нашему народу, принявшему православіе, не родилось зерно и т. д. На улицахъ униаты - целибаты за нашимъ народомъ кричали, а иногда и говорити не хотѣли. Всежъ милостивый Господь оказался для насъ добротливымъ и мы съ Его помощью создали небольшую часовню, въ которой до настоящаго времени совершаемъ рядовыя наши Богослуженія. — Дѣло св. Православія у насъ изъ дня въ день успѣшно ширится. Нынѣшняя наша часовня уже для насъ оказывается маленькой и мы рѣшили съ Божьей помощью приступить къ постройкѣ величественнаго храма въ Куцурѣ. Тяжелыми трудами мы закупили уже мѣсто подъ церковь, нынѣ мы уже только собираемъ силы къ постройкѣ храма. Но враги Св. Православія не спятъ и всѣми силами стараются насъ разбить и страшатъ нашъ народъ, что мы не сможемъ построить церковь, только народъ въ бѣду затягнемъ. Поэтому, дорогіе наши земляки, у которыхъ кроется хоть маленькое чувство любви къ Св. Православію, не откажите

намъ пожеленькую лепетъ доброй нашей и намъ, родную нево-тиканскіе тревожатъ нашего на жертва бу вознаграж изъ за оке дорогу къ славію въ Нашъ ад Церквена на Куцура Каждая бликована риканскихъ Въ ожи помощной Цер Тамаш Влад. Ч Евг. Ти

ПРОШЕНІЕ ЛЯКАМЪ

На дняхъ письмо и наго ком емъ цер шего се Галичин насъ пр гли имт щуюся церковн лая. Так ло есть кенсъ, Іскую пе сердечно своихъ дящихся чтобы о на это св Дорогіе стры во вы всѣ х нашемъ п нѣтъ ни славной всемирной

церквей начали удалять иконы Божіей Матери Казанской, Владимірской, Тихвинской. Всѣ эти кошунственные мѣропріятія предпринимались во славу неньки Украинны!

Украинизація пошла впередъ гигантскими шагами послѣ хиротоніи на Воляни украинскаго епископа Поликарпа. Началась не только украинизація богослужебнаго языка, но и

сударство. Хожимъ людямъ въ Россіи было дозволено собираться на червонорусскія церкви и монастыри, въ подтвержденіе чего выдавались спеціальныя охранныя грамоты.

Впрочемъ, уже столѣтіе раньше, въ Московскую Русь прибывали посольства отъ Львовской Ставропигіи. Въ іюнѣ 1592 года митрополитъ Терновскій Діонисій отпра-

раторъ Ни Галичины. лахъ граф царь въ ка ничества с какъ на из